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#MJESEC VESELJA U OPĆINI MEDULIN UZ NIZ DOGAĐANJA ZA SVE MJEŠTANE I

GOSTE#

„Prosinac u Općini Medulin 2018.“ započeli su 6.12. u Medulinu, tradicionalnim prijepodnevnim

ukrašavanjem božićnih jelki na placi, događaju u sklopu kojega mališani iz vrtića s područja

općine te OŠ dr. Mate Demarina Medulin i PŠ Banjole dočekuju Sv. Nikolu.

Mališani će tom prilikom moći posjetiti i zabaviti se i u Predbožićnoj igraonici u Loži, gdje ih

čekaju izložba igara i igračaka, raznolike društvene igre te likovni kutak, sadržaji i oprema koji

su Ložu u Medulinu ove godine po prvi puta odjenuli u potpuno novo, razigrano, šareno i veselo

ruho.

Također 6.12.2018., ali u popodnevnom terminu, od 17 sati, Crkvi Majke Božje „Zvijezde mora“

u Banjolama, organiziran je za tamošnje mališane doček Svetog Nikole, a u Premanturi istoga

dana, u prostoru „Stare škole“ (upravna zgrada JU Kamenjaka) na rasporedu je s početkom u

19.30 sati predavanje Miroslava Huzjaka “Učiti gledati – percepcija i mit o nevinom oku“.

U petak 7.12.2018. na istom mjestu u Premanturi, s početkom u 12 sati biti će održana

predstava za djecu vrtićke dobi, autorska predstava Teatra Naranča „Hrvatska bajkovnica“, dok

će za sve zainteresirane mještane i posjetitelje istoga dana u Medulinu, u prostoru

U prostoru medulinkog 3mc-a – kojeg će ove godine krasiti i iznimna dekoracija, „Medulin u

malom“, djelo Krunoslava Oreškog, a koji već tradicionalno uređuje velike jaslice u medulinskoj

župnoj crkvi - u subotu 8.12.2018., s početkom u 18 sati s predstavom za djecu „Djed Mraz ide

u penziju“ gostuje Teatar Naranča, a istovremeno će na placi u biti organizirano druženje uz

kuhano vino, čaj te DJ-a.

Nedjelja 9.12.2018., u Medulinu također je rezervirana za zabavu najmlađih, te će upravo za

njih u 3mc-u od 18 sati Zemlja zabave upriličiti „Disco night za djecu“, dok će medulinska placa

oživjeti od 17 sati zahvaljujući plesnom programu Plesnog studija Pirueta Medulin, kojem će

uslijediti druženje za mještane i posjetitelje uz kuhano vino i čaj te DJ-a. Istog će dana i

Vinkurance te njihovi posjetitelji u prostoru Općinske čitaonice uživati u programu „I nostri

tesori“, unutar kojega će u terminima od 10 do 12 i od 17 do 19 sati, članovi udruge Rotonda

predstaviti svoje radove te organizirati kreativne radionice za sve zainteresirane posjetitelje.

Medulinski će kreativci pak na svoje doći u ponedjeljak 10.12.2018., kada će udruga Studio

Valeria u prostoru Multimedijalnog centra Općine Medulin, od 17 do 18.30 sati održati za sve

zainteresirane radionicu s fimo masom za male i velike kreativce „Izrada anđela i božićnih

ukrasa“. Od ponedjeljka 1012.2018. do petka 21.12.2018. u medulinskoj će Loži već

tradicionalno biti otvorena za posjetitelje malenih i velikih Kuća Djeda Božićnjaka. Djed

Božićnjak tako u Medulinu, najavljene posjete organiziranih vrtićkih i školskih grupa prima od

9.30 do 12.30 u jutarnjem terminu, a za individualne posjete dostupan je od 18 do 20 sati.

U četvrtak 13.12.2018., po prvi puta u prostoru DVD Doma u Medulinu, od 18 – 20 sati, održati

će se prezentacija kalendara za 2019. godnu i knjige „Tragovi u moru“ Dječjeg vrtića Medulin, te

će mališani sa svojim najmilijima u ovoj prigodi u prostor Doma vatrogasnog društva Medulin

unijeti blagdanski duh te dašak dječje radosti i veselja.
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Banjole će u svojoj Zavičajnoj galeriji Crnobori od srijede 14.12.2018. do ponedjeljka

24.12.2018. ugostiti likovnu izložbu "Albert Kinert i ja", pulskog umjetnika Đurice Ciganovića, u

organizaciji udruge ArsaNova, te su mještani i posjetitelji pozvani na samo otvorenje koje će se

održati 14.12.2018. u 19 sati, dok će razgled ostalim danima biti moguć od 18 do 20 sati.

Pomerci će u druženju provesti subotnje poslijepodne, 15.12.2018., te pozivaju sve

zainteresirane da im se pridruže, od 14 sati nadalje, kada započinje postavljanje jaslica na

Bunaru, a u organizaciji Mjesnog odbora i mještana Pomera. Jaslice će potom krasiti pomerski

Bunar do konca blagdanskog perioda, do kada će ih posjetitelji moći vidjeti te u njima uživati.

U ovom krugu blagdanskih događanja po Općini Medulin, vraćamo se od ponedjeljka

17.12.2018. ponovo u Medulin, gdje će s početkom u 19 sati, u prostoru Multimedijalnog centra

biti upriličeno predstavljanje kalendara Općine Medulin za 2019. godinu i izložba fotografija

pristiglih na foto natječaj „Volin svoje misto!“. Tom će prigodom mještani i posjetitelji uz druženje

i razgled izložbe moći preuzeti svoj primjerak općinskog godišnjeg kalendara za 2019. godinu, a

kasnije će se isti, koji je tiskan u 2.000 primjeraka distribuirati i dijeliti mještanima po svim

mjestima općine.

Od ponedjeljka 17.12. do srijede 19.12.2018., u prostoru Dječjeg vrtića Medulin svakog će se

dana održati za predškolarce s područja općine po dvije popodnevne izvedbe predstave „Velika

avantura malenih čudovišta“, koju su osmislile i realizirale upravo odgajateljice DV Medulina te

će potom svim predškolarcima biti podijeljeni božićni poklon paketi koje je za njih pripremila

Općina Medulin. Izvedba predstave u 17 sati namijenjena je djeci dobi od 0 do 3 godine, a ona

u 18.30 za djecu dobi od 3 do 7 godina. Predstava se također, od ponedjeljka 17.12. do četvrtka

20.12.2018. izvodi i u jutarnjem terminu, u 9.30 i u 10.30, za sve prijavljene osnovne škole i

dječje vrtiće s područja Istarske Županije, koji istom prilikom nakon prestave posjećuju Kuću

Djeda Božićnjaka u Loži na medulinskoj placi. 

U srijedu 19.12.2018. i osnovnoškolci OŠ dr. Mate Demarina Medulin organiziraju blagdanski

program te učenici i učitelji od 18 sati u školskoj dvorani održavaju Božićnu predstavu. Također

19.12.2018., u Društvenom domu u Pješčanoj Uvali, s početkom u 19 sati, biti će održana

promocija novih zbirki poezije svestranog Vladimira Gagliardija naslova „San ča san“ i „Xe un

sogno o verita'“, čiji je izdavač Općina Medulin.

Četvrtak 20.12.2018. u premanturskoj zgradi Stare škole, s početkom u 19.30 sati udruga u

kulturi Fenoliga organizira predavanje Zorana Tadića „Seks, krv i hladnokrvno ubojstvo: Kako

životinje biraju partnera za parenje?”.

Ponedjeljak 24.12.2018., u pomerskoj Župnoj crkvi Uznesenja BDM s početkom u 20 sati

održati će se Dječja polnoćka, dok će istog dana u Medulinu, u Župnoj crkvi Sv. Agneze Mala

ponoćka biti održana u 17 sati, dok će Polnoćki koja započinje u 23.30 sati, uslijediti, u krugu

Župne crkve u Medulinu organizirano druženje i zakuska za mještane i sve posjetitelje.

Premanturci će tradicionalno, u srijedu 26.12.2018., kod Kapelice Sv. Marije Lurdske upriličiti

žive jaslice te Župa Premantura poziva sve mještane na druženje uz kuhano vino, čaj i fritule

već od 15 sati nadalje. Također 26.12.2018., u Župnoj crkvi Sv. Agneze u Medulinu, biti će

održan s početkom u 18 sati koncert „Radost Božića“ u kojemu će se svojim izvedbama

predstaviti župni zborovi iz Premanture, Banjola, Pješčane uvale i Medulina, orkestar SO – DO
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te glazbeni sastav Sakramenski i klapa Škerac.

U Multimedijalnom centru Općine Medulin u petak 28.12.2018. na rasporedu je od 19 sati

druženje i koncertni nastup glazbenih sastava koji djeluju unutar udruge Sakramenski. Gastro

iznenađenje i dobra glazba vjeruju Sakramenski, dovoljni su razlozi za dolazak u 3mc.

Posljednji i najveći događaj u sklopu bogatog programa Prosinca u Općini Medulin, Doček je u

podne kod malina na vitar u Medulinu, koji će se održati u ponedjeljak 31.12.2018., od 10 do 16

sati. Otpratiti staru te u veselju i zajedništvu dočekati Novu godinu, uz medulinski će malin moći

i maleni i veliki, jer program dočeka kojeg Općina Medulin organizira treću godinu za redom,

bogat je i prepun sadržaja za sve uzraste. Novogodišnja atletska utrka za djecu, muškarce i

žene, nastupi vrtića, škole te udruga s područja općine Medulin, organiziran Program dočeka

Nove godine za najmlađe, radionice i animacija Zemlje Zabave, zabavno-glazbeni program uz

DJ Nikolu z Kukurini i koncert točno u podne grupe Colonija, biti će za sve posjetitlje bogate

gastro ponudu i foto pointa u kojemu će posjetitelji moći ovjekovječiti trenutak i sjećanje na

Doček 2019. u podne u Medulinu, vjeruju iz Općine Medulin više su nego dovoljni razlozi da

odaberete upravo u Medulinu, uz more u kumpaniji provesti posljednji dan u ovoj 2018. godini! 

U realizaciji programa Prosinca u Općini Medulin 2018. sudjeluju udruga MedulinArt; Plesni

studio Pirueta Medulin; udruga Studio Valeria; Airsoft klub Mutila, udruga Sakramenski; udruga

ljubitelja fotografije Format; Fenoliga, udruga u kulturi; udruga za promicanje kulturnog turizma i

očuvanje krajobraza Rotonda Vinkuran; udruga za promicanje kulture ArsaNova Banjole;

Atletski klub Medulin, DV Medulin; OŠ dr. Mate Demarina Medulin; Župa Medulin; Župa

Premantura; gospodin Krunoslav Oreški, MO Pomer; te sama Općina Medulin.

Uz informaciju da je ulaz na sva događanja organizirana u sklopu Prosinca u Općini Medulin

2018. za posjetitelje slobodan, te nadu da će mještani, gosti i posjetitelji svih mjesta na području

općine uživati u pripremljenom bogatom programu, Općina Medulin zahvaljuje svima koji su

sudjelovali u njegovoj pripremi i realizaciji te svim svojim mještanima i posjetiteljima kao i Vama,

predstavnicima medija koji kroz godinu pratite sva događanja, te izvješćujete o aktualnim

pitanjima, želi vesele i ugodne blagdane, izvijestili su iz Medulina. (iPress) 
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